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پست احساسی گلزن غیرمنتظره
امین کاظمیان که در دقایق پایانی بازی مقابل 
استقلال خوزستان به‌عنوان بازیکن تعویضی وارد 
زمین شد، تنها چند دقیقه بعد با پاس دقیق علی 
علیپور موفق شد گل سوم سرخ‌پوشان را در دقیقه 
۲+۹۰ به ثمر برساند و نخستین گل خود با پیراهن 

پرسپولیس را جشن بگیرد.
او پس از این گل در صفحه رسمی‌اش ضمن انتشار 
تصویری از شادی گل معروفش که خودش هم 
فراموشش کرده بود نوشت: »پروردگارا، همیشه 
بهت ایمان دارم که تو تنها هدایتگر زندگی من 
هستی. مبارک هواداران بزرگ پرسپولیس.«این پست 
احساسی با استقبال گسترده هواداران مواجه شد و 
صدها پیام تبریک برای او در کامنت‌ها به ثبت رسید.
کاظمیان در حالی توانست در نخستین بازی‌اش زیر 
نظر اوسمار گل بزند که در بازی‌های قبلی نمایش 
ضعیفی ارائه داده بود اما حالا با این گل شرایط 

روحی بهتری پیدا خواهد کرد.

تمرین سه روز تعطیل شد
با توجه به در پیش بودن فیفادی و تعطیل شدن 
بازی‌های لیگ با نظر کادرفنی پرسپولیس تمرینات 

این تیم هم به مدت سه روز تعطیل است.
تمرینات سرخپوشان از سه‌شنبه در تهران آغاز 
می‌شود و با توجه به اینکه تعداد روزهای تعطیل 
سرخپوشان زیاد نیست اوسمار سرمربی این 
تیم تهران را ترک نمی‌کند تا به کارهایش بیشتر 

رسیدگی کند.
اولین بازی پرسپولیس بعد از فیفادی آبان در تبریز 
مقابل تراکتور برگزار خواهد شد که دیروز اعلام شد 
با تماشاگر برگزار می‌شود. پس از آن نیز سرخ‌ها 

باید در قزوین مقابل شمس‌آذر به میدان بروند.

علیپور از پنجعلی عبور کرد
علی علیپور در دیدار پرسپولیس با استقلال 
خوزستان برای دویست‌وشصت‌وسومین بار با 
پیراهن پرسپولیس در تمام رقابت‌ها به میدان 
رفت و بالاتر از محمد پنجعلی در رده سوم بیشترین 
تعداد بازی در تاریخ پرسپولیس قرار گرفت. این 
بازیکن در ادامه فصل این شانس را دارد که جایگاه 
خود را بهبود بخشد. حالا علی علیپور چه از نظر 
تعداد بازی و چه از نظر گلزنی در رده سوم تاریخ 
پرسپولیس قرار دارد و در هر 2 آمار بعد از علی پروین 

قرار گرفته است.
جالب اینکه هواداران پرسپولیس در جریان بازی 
با استقلال خوزستان پرچم عظیمی با شماره ۹ و 
نام علیپور در سکوهای خود باز کردند تا از مهاجم 
محبوب‌شان حمایت کنند. علیپور که در این بازی 
گل نزد اما گل سوم را ساخت در استوری اینستاگرام 
خود نوشت: »زیباترین عشق جهان، بهترین 
هواداران دنیا. خدا را شکر و افتخار می‌کنم که 

پیراهن پرسپولیس را می‌پوشم.«

بازی‌های ملی، تراکتور و شاید دربی را از 
دست داد

باکیچ حداقل یک ماه نیست

مصدومیت طولانی باکیچ بدترین خبری بود که در حاشیه 
اولین برد بزرگ پرسپولیس با اوسمار گم شد.

در دقیقه 30 و در حالی که به نظر همه چیز برای او خوب 
پیش می‌رفت به یکباره در یک برخورد ساده نقش بر زمین 
شد و بلافاصله دست‌هایش را به نشانه تعویض بالا برد. 
در همین حین اوسمار سمت نیمکت رفت تا به سرعت 
با میلاد سرلک برای توضیح دادن نقش او در میدان 

صحبت کند.
بعد از ورود پزشکان به زمین و صحبت با باکیچ مشخص شد 
که این بازیکن می‌تواند با وجود درد روی پای خودش از زمین 
خارج شود و بنابراین احتمال پارگی رباط صلیبی زانوی او 
از بین رفت. با این حال باکیچ بلافاصله راهی بیمارستان 
شد تا پروسه درمانی او خیلی زود شروع شود و همان شب 

MRI داد.
دیروز گفته شد مصدومیت او پارگی خفیف از ناحیه چهار 
سر ران بوده و بنابراین او حداقل یک ماه از میادین دور 
خواهد بود. با توجه به تعطیلات فیفادی در دو هفته آینده 
او احتمالاً دو بازی لیگ را از دست خواهد داد و در صورت 
تغییر نکردن تاریخ بازی حذفی با تراکتور، این دیدار حساس 

را نیز از دست می‌دهد.
باکیچ که درست قبل از بازی روز گذشته نامش در لیست 
مونته‌نگرو قرار گرفته بود، ایران را به مقصد کشورش ترک 
کرد تا ادامه مراحل درمان را زیر نظر دکتر تیم‌ ملی مونته‌نگرو 

انجام بدهد.
باکیچ به طور قطع در بازی‌های ملی مونته نگرو در فیفادی 
نوامبر غایب خواهد بود اما برای ریکاوری به کشورش 
بازگشته تا در شرایط بهتری به ایران برگردد. البته ممکن 
است دوره حضور او در مونته‌نگرو بیش از فیفادی طول 
بکشد و او روند بهبودی مصدومیتش را در اروپا پیگیری کند.

بدین ترتیب هافبک خارجی پرسپولیس که بعد از گلزنی 
مقابل تراکتور نزد هواداران بسیار محبوب شده بود جدا 
از اینکه بازی‌های تیم ملی کشورش را از دست خواهد 
داد در بازی جام حذفی مقابل تراکتور و شاید دربی نیز 

غایب باشد.

خشم پرسپولیسی‌ها از 
متن عجیب مدیرعامل 

سابق استقلال

 نوشته مدیرعامل سابق استقلال که 
البته همواره خودش را حامی و هوادار 
این تیم معرفی کرده سیاه‌ترین 
نقطه سلسله اتفاقاتی بود که بعد 
اینستاگرامی  استوری  از ماجرای 

پرسپولیس دیده شد.
طبیعتاً نه رفتار آن دسته از هوادارانی 
که در تشویق ایسلندی پرسپولیس از 
کلمات رکیک استفاده کردند قابل 
دفاع است نه اشتباهی که بخش 
رسانه‌ای باشگاه پرسپولیس مرتکب 
شد نباید بدون جریمه و مؤاخذه 
بماند اما این ادبیات از مدیرعامل 
سابق استقلال حتی بدتر و زشت‌تر 
از جملاتی که بود که در لابه‌لای آن 

شعارها در ورزشگاه شنیده شد.
این  نظری جویباری در شرایطی 
نوشته زشت را منتشر کرد که واکنش 
مدیرعامل پرسپولیس به اشتباه 
بخش رسانه‌ای سریع و مناسب بود. 
حتی در بیانیه باشگاه استقلال هم 
نشانه‌ای از بی‌ادبی و زیر سؤال بردن 
ارزش‌های تیم مقابل دیده نمی‌شد. 
واقعیت اینکه در چنین مواقعی 
که  یی  ه‌ها چهر و  ن  ا یر مد ز  ا
صحبت‌ها و اظهار نظرات‌شان در 
رسانه‌ها بازتاب پیدا می‌کند انتظار 
می‌رود با خویشتنداری سعی در 
آرام کردن آتش خشم هواداران 
داشته باشند اما نظری جویباری 
دقیقاً خاف این جهت حرکت 
کرد و باعث شد حتی آن دسته از 
 هواداران پرسپولیس که به خاطر 

اشتباه.

 بعد از ثبت اولین پیروزی با هدایت اوسمار که 
قاطعانه و جذاب نیز بود اتفاقی رخ داد که به 
نوعی حاشیه‌ساز شد و این پیروزی درخشان را 

تحت تأثیر قرار داد.
ماجرا از این قرار بود که بازیکنان و اعضای کادر 
فنی پرسپولیس بعد از پایان بازی به سمت 
سکوهای روبه‌روی جایگاه ورزشگاه شهرقدس 
رفتند تا این برد را چشن بگیرند. در این زمان 
تشویق ایسلندی با همراهی تمام اعضای تیم 
و به شکل باشکوهی برگزار شد اما تعدادی 
از هواداران پرسپولیس همزمان با فریاد نام 
اوسمار جمات زشتی را به زبان آوردند که 

ماجراهای زیادی را به وجود آورد.
انتشار ویدیوی مربوط به این صحنه در صفحه 
رسمی اینستاگرام باشگاه پرسپولیس ساعتی 
بعد از پایان بازی مقابل استقلال خوزستان 
با واکنش باشگاه استقلال همراه بود و این 
باشگاه با انتشار بیانیه‌ای این رفتار را رفتاری 
به شعور میلیون‌ها  بی‌شرمانه و توهین 
هوادار خود نامید. بعد از این بیانیه ویدیوی 
انتشاریافته از صفحه اینستاگرام پرسپولیس 
پاک شد اما پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس با انتشار یک استوری اینستاگرامی 
نوشت: »در مکتب پرسپولیس کبیر همواره 
احترام به رقبا وجود دارد. بی‌احترامی، دور از 
فرهنگ غنی پرسپولیس است.« حدادی در 
ذیل این استوری از هشتگ اخراج استفاده کرد 
تا نشان دهد با منتشرکنندگان این استوری 

برخورد قاطعی خواهد داشت.
با این وجود ماجرا به همین جا ختم نشد چرا 
که علی تاجرنیا مدیرعامل باشگاه استقلال 
با انتشار توئیتی علیه پرسپولیس کاری کرد تا 

حاشیه‌ها ادامه پیدا کند. تاجرنیا این رفتار 
را اقتضای طبیعت پرسپولیسی‌ها دانست و 
تأکید کرد وقتی رسانه رسمی باشگاه این ویدیو 
را منتشر کرده هیچ عذری پذیرفته نیست. در 
ادامه علی نظری جویباری با انتشار متنی علیه 
پرسپولیس و هوادارانش اوضاع را پیچیده‌تر کرد 
چرا که ادبیات متن او در سطح همان هوادارانی 

بود که روی سکوها ناسزا می‌گویند.
همین مسائل باعث شد تا باشگاه پرسپولیس 
در این زمینه بیانیه‌ای منتشر کند که در آن 
آمده بود: »بعد از پیروزی ارزشمند پرسپولیس 
مقابل استقلال خوزستان که با تلاش تک‌تک 
بازیکنان و اعضای کادر فنی همراه شد، تیم 
رسانه‌ای باشگاه پرسپولیس برای مطلع کردن 
هوادارانی که نتوانستند در ورزشگاه شهدای 
شهرقدس تیم را همراهی کنند، اقدام به 
انتشار ویدیوهایی از حال و هوای ورزشگاه 
نمود تا میلیون‌ها هوادار ارتش سرخ از فضای 
ورزشگاه که با تشویق ایسلندی اوسمار همراه 
بود نیز مطلع شوند. یکی از ویدیوها که انتخاب 
چندثانیه‌ای تدوینگر از تشویق‌های هواداران 
بوده است محل بحث قرار گرفته است. 
در این بین باتوجه به چندصدایی بودن 
شعارها روی سکوی ورزشگاه، طبعا در پس‌زمینه 
انواع و اقسام شعار‌ها شنیده می‌شود که 
بسیاری از آنها چندان واضح و شفاف به گوش 
نمی‌رسد و در ویدیوی مربوطه هم وضوح 
لازم در مورد محتوای شعار وجود ندارد. با 
این حال برای جلوگیری از سوءتفاهم‌های 
احتمالی، ویدیوی مدنظر از استوری صفحه 
رسمی باشگاه پرسپولیس پاک شد. ذکر این 
نکته ضروری‌است که در شعارهای مطرح شده 
در ورزشگاه هیچ اسمی از باشگاهی آورده نشده 
است. باشگاه پرسپولیس همیشه حامی اخلاق 
بوده و این موضوع را به هواداران محترمش نیز 

توصیه می‌کند.«

در ادامه افشین پیروانی هم با انتشار متنی در 
صفحه اینستاگرامش نوشت: »بی‌تردید آنچه 
امروز پرسپولیس را به قله‌های افتخار رسانده، 
نه صرفاً نتایج درخشان که ریشه‌های عمیق 
فرهنگی، اصالت و شور بی‌پایان هواداران 
بی‌نظیرش است؛ هوادارانی که نام این تیم 
را با غیرت و تعصب بی‌مثال گره زده‌اند. خطا 
و سهو از سوی هر عضو این خانواده بزرگ، 
هرگز نمی‌تواند بر این بستر ارزش و فرهنگ آن 
سایه بیفکند. ما در باشگاه پرسپولیس بر مدار 
احترام، اخاق و جوانمردی حرکت می‌کنیم 
و همواره باور داریم که اتحاد و همبستگی، 

خ ماست. پس لازم  انرژی از روح ارتش سر
است همواره بدانند که بی‌تردید با اقتدار 
در برابر هجمه‌ها و شیطنت‌های رسانه‌ای 
خواهیم ایستاد. پرسپولیس نامی‌ست که با 
افتخار و شکوه در تاریخ فوتبال این سرزمین 
جاودانه شده و هیچ نغمه بی‌مهری نمی‌تواند 
روح آن را بی‌جان کند. ما از همه هواداران 
فهیم خود می‌خواهیم که همچون همیشه 
با وحدت، شعور، عشق بی‌نظیرشان، پشت 
تیم و خانواده بزرگ پرسپولیس بایستند و 
پرچم بلند فرهنگ، تعصب و هویت ایرانی را 

بالا نگه دارند.«

 حاشیه‌های یک استوری اینستاگرامی

بیانیه، توئیت و اخراج!

اوسمار در یک 
هفته فرصت 
چندانی برای 
انجام یک کار 
ویژه تاکتیکی 

در تمرینات 
نداشت اما 

پتانسیل‌های 
تیم خود 

را خوب 
می‌شناخت و 
همان طور که 
خودش گفت 
می‌دانست که 

مثلاً اورونوف 
قادر به انجام 

چه کارهایی 
است

اتفاق روز

خ اردوگاه سر

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

از گل دوم  بعد  تلویزیونی  دوربین 
پرسپولیس روی اوسمار رفته و حرکات 
اوسمار  می‌کشد.  تصویر  به  را  او 
فریم به فریم با چرخش سریع 
دست‌هایش به بازیکنان می‌گوید 
همین ریتم را حفظ کنید و از تب و 

نیفتید. تاب 
این همان نقطه طلایی حضور 
مربی‌ای است که می‌داند از تیمش 
چه می‌خواهد و البته به پتانسیل‌ها 
درون مجموعه خود آشناست. گل دوم 
در دقیقه 78 ثبت شده، پرسپولیس 
از لحاظ فنی بر حریف مسلط است 
و مقابل هواداران خود بازی می‌کند. 
در ظاهر کار حریف تمام است و 
می‌شود دست‌های بالا رفته آنها را 
به نشانه تسلیم در چهره‌هایشان 
دید اما اوسمار از تیمش می‌خواهد 
برای رسیدن به گل سوم تلاش کنند 
در حالی که شاید برخی مربیان بعد 
از این با دست‌های خود علامت 
آرام کردن و کنترل بازی را صادر 

می‌کردند.
پرسپولیس در این مسابقه بشدت 
به برد نیاز داشت تا بعد از تغییرات 
ایجاد شده در کادرفنی و پیش از 
تعطیلی دو هفته‌ای لیگ با آرامش 
به تعطیلات برود و شاید اگر مربی 

دیگری بود بعد از ثبت برد دو بر 
صفر و دقایق کوتاهی که تا پایان 
مسابقه باقی مانده بود از بازیکنانش 
نمی‌خواست با همان شدت حمله 
کنند اما اوسمار خواستار حفظ 
همان روند شد و نتیجه‌اش همان گل 
سوم وقت‌های تلف شده بود که برد 
تیم را شکوهمندتر و نتیجه را متناسب 
با کیفیت ارائه شده در زمین کرد.

تأثیر حضور اوسمار در پرسپولیس 
بعد از چهار پنج جلسه تمرین و یک 
هفته حضور در این تیم دیده شد. 
پیام نیازمند دوشنبه شب هفته 
قبل در برنامه تلویزیونی زنده تأکید 
کرد کیفیت و فشار تمرینات بالا 
رفته و در همین مسابقه اول می‌شد 
نشانه‌های این تمرینات باکیفیت و 

پرفشار را دید.
پیش از این گفته بودیم یکی از 
اوسمار در  مأموریت‌های دشوار 
پرسپولیس رساندن بازیکنان فعلی 
تیم و البته آن دسته از بازیکنانی 
که می‌توانند تعیین کننده باشند 
به سطحی است که از آنها انتظار 
می‌رود. کما اینکه مشخص بود در 
صورت ارائه کیفیت استاندارد از 
این نفرات، در نهایت کیفیت فنی 
پرسپولیس بالا خواهد رفت که 

همین گونه نیز شد.
جدا از اتخاذ سیستم متفاوت‌تر و 
ترکیبی شجاعانه‌تر، آنچه باعث 
شد پرسپولیس در این مسابقه 
هیجان  و  قدرتمند‌تر  شاداب‌تر، 
انگیزتر فوتبال بازی کند ارتقای فنی 
مهره‌هایی بود که در هفته‌های 

گذشته سایه‌ای از خود را به زمین 
می‌آوردند. واقعیت اینکه در 9 هفته 
گذشته هیچ وقت از بیفوما چنین 
فوتبالی ندیده بودیم یا اورونوف هیچ 
گاه اینقدر سرحال بازی نمی‌کرد. 
حتی بازیکنانی مثل میلاد سرلک 
یا براجعه که به ناگاه و به صورت 
اجباری وارد میدان شدند فوتبال 
باکیفیتی ارائه کردند و تغییر فرم در 
نفراتی مثل سروش رفیعی، ابرقویی 

و محمدی هم مشهود بود.
شوک ناشی از حضور مرد برزیلی و 
تمرینات او باعث شد تا پرسپولیس 
در فاز حمله تیم بسیار باکیفیت‌تری 
باشد بطوری که هم دامنه حملات 
گسترده بود هم تعداد موقعیت‌ها 
قابل اشاره. پرسپولیس در این 
مسابقه مالکیت توپ 70 درصدی 
داشت و بیشتر از همیشه شانس 
گل خلق کرد تا هواداران در زمان 
ترک ورزشگاه جدا از نتیجه، از کیفیت 
ارائه شده توسط تیم محبوب‌شان 
نیز رضایت کامل داشته باشند. نکته 
جالب اینجاست که در بازی‌های 
قبل معمولاً پیام نیازمند حداقل 
دو سه باری به زحمت می‌افتاد 
و مجبور به نجات دروازه در چند 
مقطع می‌شد اما این بار هیچ 
ضربه‌ای به طرف دروازه او زده نشد 
تا گلر سرخ‌ها مجبور به واکنش 
شود. در واقع پرسپولیس در اکثر 
دقایق آنقدر بالا بازی می‌کرد و 
ریتم خودش را حفظ کرده بود که 
به تیم مقابل اجازه نمی‌داد جلو 
بیاید و خط دفاعش را تحت فشار 

قرار دهد در حالی که طی هفته‌های 
گذشته، حتی دیدار مقابل ذوب‌آهن 
که در نهایت سرخ‌ها برنده شدند 
بعضاً برای دقایقی طولانی تحت 
فشار حریف بودند و موقعیت‌های 
متعددی مقابل دروازه این تیم خلق 

می‌شد.
اوسمار در یک هفته فرصت چندانی 

برای انجام یک کار ویژه تاکتیکی در 
تمرینات نداشت اما پتانسیل‌های 
تیم خود را خوب می‌شناخت و 
گفت  خودش  که  طور  همان 
می‌دانست که مثلاً اورونوف قادر به 
انجام چه کارهایی است. او با بهبود 
و ارتقای کیفیت ستاره‌هایش در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن کاری کرد تا 

پرسپولیس شبیه همان تیم دو سال 
قبل و پیش از آن باشد؛ مشابه همان 
چیزی که هوادارانش می‌خواهند. 
تحولی که ظاهراً ساده و مختصر بود 
اما مسأله شناخت و یافتن فرمولی 
آنی برای بهبود شرایط، همان هنر 
مربیگری است که نزد هر مربی‌ای 

پیدا نخواهد شد.

علی علیپور روی سکوهای بازی با استقلال خوزستان 
حسابی تحویل گرفته شد اما در پایان مسابقه انگار 
از برخی مسائل عصبانی بود. هواداران در این بازی 
پیراهن بسیار بزرگ شماره 9 علیپور را روی سکوها 
پهن کردند و آقای گل سرخ‌ها هم با این بخش از 
سکوها عکس سلفی گرفت اما نشانه‌های این اتفاق 

خوب بعد از پایان بازی پیدا نبود.
او تنها بازیکنی از تیم پرسپولیس بود که در میکسزون 
ورزشگاه شهرقدس مصاحبه کرد اما انگار آمده بود تا 
یک موضوع که در دلش مانده بود را رسانه‌ای کند. 
علیپور بعد از صحبت درباره بازی، اوسمار و مسائل 
دیگر گفت می‌خواهد درباره یک موضوع دیگر 
حرف بزند. او گفت: »تا قبل از این یک فشاری برای 
نتیجه گرفتن روی بازیکنان بوده و فشار رسانه‌ها روی 
باشگاه و تیم و بازیکنان بابت نتیجه‌گیری بود. امروز 
می‌خواهم بگویم که شرایط تیمی ما خوب است 
اما شرایط چند بازیکن از نظر قراردادی و پرداختی‌ها 
خوب نیست. کسی هم نیستم که پشت سر کسی 

حرف بزنم و رک مقابل دوربین صحبتم را انجام 
می‌دهم. هر اتفاقی هم می‌خواهد بیفتد، بیفتد 
اصاً مهم نیست. با توجه به ورود سازمان لیگ 
برای رعایت سقف قرارداد، چند بازیکن قراردادشان 
درست نشد و در حق‌شان اجحاف شد. فکر نکنید با 
این نتیجه چون سه چهار بازیکن صحبت نمی‌کنند، 
همه چیز گل و بلبل است، ما هم حرف برای گفتن 
زیاد داریم. دلمان برای تیم و هواداران می‌سوزد که 
همیشه سرمان پایین است چون هواداران را دوست 
داریم و احترام قائلیم، بقیه دوستان فکر نکنند که 
نمی‌توانیم صحبت کنیم، تنها هواداران مقابل ما 

را می‌گیرند.«
علیپور ادامه داد: »من و میلاد محمدی و سروش 
رفیعی و فرشاد احمدزاده و جوان‌هایی که هستند 
قراردادشان درست نشده و چهار ماه است که 
صحبتی نکردیم. از اردوی پیش فصل این قول را 
دادند ولی هیچ صحبتی نکردند. منتظر بودیم در 
هیأت مدیره تصویب شود که زمان مدیرعامل قبلی 

اتفاق نیفتاد و الان هم که آقای حدادی هستند 
دوباره قول دادند. فقط دل ما به خاطر هواداران و 
تیم می‌سوزد که هیچ چیزی نمی‌گوییم و صددرصد 

توانمان را می‌گذاریم وگرنه کسی زرنگ نیست.«
علیپور از آن دسته بازیکنانی است که ابتدای فصل 
قبل قراردادی دوساله بسته بود اما به نظر می‌رسد 
در قرارداد این بازیکنان آمده که رقم قرارداد سال 
دوم‌شان افزایش خواهد یافت که تا الان این اتفاق 

نیفتاده و علیپور به همین خاطر مصاحبه کرد.
 

علیپور نباید پنالتی می‌زد؟
 دقیقه 78 بازی با استقلال خوزستان، پرسپولیس 
صاحب یک ضربه پنالتی شد که محمدحسین 
کنعانی زادگان پشت توپ ایستاد و با کمی شانس 
این ضربه را تبدیل به گل کرد تا سرخ‌ها دو بر صفر 

پیش بیفتند.
برخی رسانه‌ها نوشته‌اند علیپور قصد داشته پنالتی 
را بزند اما کنعانی اجازه نداده و خودش پشت توپ 

ایستاده است. رسانه‌ها نوشته‌اند همین مسأله 
باعث ناراحتی علیپور شده و به همین خاطر در 

جشن پایان بازی شرکت نکرده است.
علیپور با امیرحسین حسین‌زاده و البته یاسر آسانی 
در کورس آقای گلی است و در حالی که مهاجم 

ملی‌پوش تراکتور و مهاجم خارجی استقلال 
پنالتی‌های تیم‌شان را می‌زنند علیپور هم توقع 
داشته که از او بخواهند تا پنالتی بزند و تعداد 

گل‌هایش را بیشتر کند.
این دومین پنالتی فصل پرسپولیس بود که 
کنعانی به ثمر رساند. قباً در بازی با گل‌گهر 
علیپور پنالتی زده و توپ را تبدیل به گل کرده 
بود. البته احتمال دارد اوسمار به خاطر 
شناخت از کنعانی از او خواسته تا پنالتی 
بزند. کنعانی در بازی دو فصل قبل مقابل 
استقلال خوزستان که در نهایت با پیروزی 4 

بر 3 سرخ‌ها تمام شد نیز پنالتی‌اش را گل کرد 
که آن زمان هم اوسمار سرمربی بود.

 اعتراض آقای گل در روز خاص

چرا پنالتی نزدم؟ چرا قراردادم بالا نرفته؟

 ارتقای کیفیت فنی ستاره‌ها فقط در یک هفته

اوسمار خالق یک لحظه طلایی

پس از برد پرسپولیس یک استوری در پیج باشگاه منتشر شد که حین اجرای تشویق ایسلندی 
و فریاد نام اوسمار، تعدادی از هواداران مشغول توهین به رقیب سنتی هستند. اگرچه اصوات 
داخل ویدیو چندان واضح نیست اما واکنش گسترده‌ای را در میان مدیران باشگاه استقلال 
به راه انداخت. بر همین اساس، پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، عباس 
اسماعیل‌بیگی رئیس کانون هواداران و محسن شاهمرادی مدیر رسانه‌ای این باشگاه، برای 

ارائه توضیحات و روشن شدن ابعاد ماجرا، به کمیته اخلاق دعوت شدند.
کمیته اخلاق تأکید کرده است که هرگونه رفتار یا انتشار محتوای غیراخلاقی، توهین‌آمیز و مغایر 

با اصول احترام متقابل میان باشگاه‌ها، مورد بررسی جدی قرار خواهد گرفت.

احضار مدیران پرسپولیس به کمیته اخلاق


